
Harcos jogvédelmet Kárpátaljának! „Betiltott” kárpátaljai fórumunk erdélyi, felvidéki és európai bizottsági felszólalói (videóval)
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Szerencsésen hazatértünk izgalmakban bővelkedő kárpátaljai jogvédő, monitorozó utunkról!
Hálásan köszönjük a sok biztatást a barátoknak. Köszönöm az ukrán hatóságoknak, hogy
elképesztően aljas, tényszerűen hazug indokkal 5 évre kitiltottak az országból – így ugyanis
lényegesen nagyobb volt az érdeklődés küldetésünk iránt, mint enélkül lett volna. A ki nem tiltott
jogvédő társaim az eredeti terveknek megfelelően végigcsinálták a programot, a lakossági
fórumokat pedig videokonferencia segítségével oldottuk meg. Az itt elhangzott előadásokat és
felszólalásokat, valamint a Kárpátalján készült, az állapotokat tükröző dokumentumfilmeket
folyamatosan közöljük. Nemzeti Jogvédő Szolgálatunk alapelve és gyakorlata, hogy a
különböző elszakított területeken dolgozó jogász és jogvédő kollegák folyamatosan megosztják
egymással tapasztalataikat. Most is ez történt: a „betiltott” lakossági fórumok mindegyikén
felszólalt Dr. Menyhárt Gabriella erdélyi ügyvéd és Polgár Hajnalka felvidéki jogvédő. Saját
szakmai és emberi tapasztalataikat osztották meg a helyiekkel, és - egyebek mellett - arra
biztatták Kárpátalját: jogvédelemre és harcos jogvédőkre van szükség! Ezúton is kérjük és
várjuk kárpátaljai jogász illetve jogvédő kollegák jelentkezését a Nemzeti Jogvédő Szolgálat
soraiba. Delegációnk tagja volt Czigány Imre, az Európai Bizottság nyugalmazott tisztviselője. Ő
felszólalásában arra mutatott rá: Ukrajna immár az Európai Unió társult állama. Az európai
normák, így az emberi jogok - s a nemzeti közösségek jogai - megsértésével szemben most kell
fellépni, mivel ha Ukrajna továbbhalad a csatlakozási folyamatban, akkor az a látszat keletkezik,
hogy az ilyen jogtiprások megengedhetőek és toleráltak az Unió részéről.  Kérem, hogy ezt az
anyagot is minél többen osszák meg, hogy bebizonyítsuk az ukrán hatóságoknak, - és minden,
az elszakított magyarokat elnyomni és megfélemlíteni próbáló hatóságnak -, hogy nem lehet
„leckét adni”, és eltaposni a jogvédelmet és a magyarok emberi méltóságát.
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